



История с 1925 года.

Всё началось в Корреджо, городок в самом центре провинции Эмилии, где люди здоровы, земля сильна, а воздух опьяняет. Здесь зарождается история мясных изделий фирмы Верони.

История начинается фантастически в с далеких времен, но также очень близко к настоящей Верони, в маленьком магазинчике, который открыли братья.

То, что предлагали Франческо, Паоло, Адольфо и Уго Верони, было лучшим!

Так в далеком 1925 году, в этом маленьком продуктовом магазинчике в историческом центре города, собираются за круглым столом братья: Фьэрентино, Франческо, Паоло, Адольфо и Уго Верони. В этот раз они собрались, чтобы принять важное решение. Решение, которое поменяет всю жизнь. В споре рождается истина, и после долгих споров, собрав всю силу, любовь происходит трансформация и «рождение» фирмы VERONI (Верони), официально в 1925 году она будет названа: “FRATELLI VERONI» (Фрателли Верони). Ничто их не испугало, преодолевая и горести и радость. Можно спорить на разные темы, начиная от графика работы, до начальника производства, но только не того, что касается качества, вкуса и традиций, которые сохраняются уже век.

Между тем среди всех колбас и мясных продуктов, производимых братьями, самая любимая всегда была MORTADELLA (Мортаделла). Не известно, какой из братьев, не понятно как это могло произойти, но однажды утром, после долгих ночных обсуждений и ссор, исчерпав все силы, но с горящими и большими глазами детей, как будто они первый раз сходили в цирк, сообщили с гордостью, что родилась, та скажем, «дочь» династии Верони: ГИГАНТСКАЯ МОРТАДЕЛЛА (8 метров) - это был 1930 год, и началась новая история. Братья хотели, чтобы она была не просто большая, а гигантская! И после долгой и усердной работы у них получилось, и по сей день они этим гордятся!